

新泰市公布今年十件为民所办实事

10万名65岁以上老人免费体检

本报新泰3月5日讯(记者 王伟强 通讯员 苏长征)

记者5日获悉,新泰市公布2015年十件为民所办实事,涉及医疗保险、基础设施、药品安全、教育、卫生等领域,将开展农村中小学信息化建设,构建高标准教育城域网。实施城乡公交一体化,完成5条城乡客运公交改造。

在2015年为民要办的十件实事中,居民医疗保险提速惠民放在首位。筹资48660万元,为105万参保居民提供服务,预计报销500万人次。规范即时结报制度,做到泰安市内就诊及时报销,泰安市外就诊手续齐全的7日内审核报销;12月底前全部完成参保成年居民“社保卡”制作,实现居民持卡缴费、就诊、报销“一卡通”。完善门诊、住院费用总额预付制度,3月底前与802个定点医疗机构全部签订居民基本医疗保险服务协议,严格执行

行定点医疗机构准入、退出制度,加大对居民基本医疗保险违规行为查处力度,确保居民基本医疗保险基金安全。

电网建设工程方面,实施500千伏新泰输变电工程,110千伏建新输变电工程、中低压农网改造升级工程和低压集抄建设改造工程。

投资268万元,对全市369家零售药店(包括连锁门店)进行药品经营质量管理规范认证。3月底前完成对药品经营企业负责人、质量负责人、驻店执业药师等人员的业务培训,7月底前为所有药品经营企业配备远程审方视频仪、网络密钥、扫码枪及相关软件系统,同时加强对药品经营企业的监管,确保群众用药安全。

开展老年人健康关爱行动,投资1000万元,为全市10万名65岁及以上常住老年人免费提供1次体检等健康管理服务,确保健康体检表完整率达

85%以上。投资298.8万元,为200名0-8岁残疾儿童进行免费抢救性康复,120名精神病人免费服药和住院治疗,计划11月完成。投资58.4万元,为7300名重度残疾人代缴医疗保险个人缴纳部分,计划10月完成。投资480万元,为1.2万名有辅具需求的残疾人免费适配辅助器具,计划年底完成。

实施农村中小学信息化建设,投资300万元,采用裸光纤直连方式搭建教育云平台,年底前构建高标准的教育城域网,将所有学校连入网内。投资450万元,对全市45所教育优质学校现有的“班班通”教室进行升级改造,建设网络直播教室1500口。

推进城乡公交一体化。投资1320万元,购置新能源公交车43辆,建设公交站点77个,完成新泰一龙廷、新汶一汶南、新泰一金岭湖、新汶一莲花山、新泰一汶南5条线路106

公里的城乡客运公交改造,共涉及11个乡镇街道54个行政村,改造后线路全程票价平均同比下降30%以上,惠及沿线群众36万人。

此外,十件实事还包括,投资10.73亿元,开工建设各类保障性住房5000套,年底前多层建筑完成主体工程,高层建筑完成主体工程的50%。投资6000万元,完成农村危房改造1500户,确保年底前竣工并完成信息录入;开展农村饮水安全工程,总投资1428.6万元,12月底前铺设PE管道318公里,解决36个村、2个林场共计3.86万人的饮水安全问题;继续实施村级公路网化工程,该工程总投资3.8亿元,自2013年开始实施,2015年投资8802万元,于6月底前完成剩余160个行政村的220公里村级公路网化工程,实现行政村主街道畅通、村内道路与村外干线公路通达连接。

全市403万元 奖励科技创新

本报新泰3月5日讯(实习记者 邢豪 通讯员 孟凡云) 在近日召开的新泰市经济工作会议上,28家科技创新单位收到了403万元的表彰奖励。其中,山东德泰机械制造集团等9家企业获技术改造投入奖,奖励金额90万元;特变电工山东鲁能泰山电缆有限公司等19家企业获高新技术产业投入奖,奖励金额313万元。

近年来,新泰市高度重视科技创新工作。为加快工业经济转型升级步伐、提升企业科技创新能力,新泰市委、市政府出台《关于鼓励企业比贡献争进位的实施意见》(以下简称《意见》),设立技术改造投入奖、科技创新项目奖、高新技术产业投入奖等鼓励企业加大科技投入的奖项。《意见》明确规定:对企业建立院士工作站、省级技术中心的,分别奖励60万元、50万元;被认定为国家级高新技术企业的,奖励10万元;获得国家级重点新产品认定的,每项奖励20万元;列入省科技计划、省技术创新重点项目计划并予以考核年度通过鉴定验收的,每项奖励5万元。

据了解,新泰市按照《意见》的政策规定,近三年已兑现奖励资金1304万元,有效激发了企业科技创新的积极性。

食药监管局专项检查学校食堂

本报新泰3月5日讯(实习记者 石环 通讯员 王刚)

春季开学在即,新泰市开展学校食堂专项检查,检查结果总体良好,就存在的问题下发了责令改正通知书。加大对学校食堂的管理和监督,防止学校食品中毒事件的发生。

近期,为预防学校食堂食品安全事故的发生,切实保障全市师生身体健康,新泰市食药监管局联合市教育局近日组织开展了开学前学校食堂食品安全专项检查。通过专项检查发现,全市学校(幼儿园)食堂总体状况良好,绝大多数

学校食堂均建立了较为完善的食品安全管理制度,从业人员持有效健康证上岗,一些基础设施薄弱的学校食堂在暑假期间进行了改造,硬件条件有了较大提升;部分已经开伙的幼儿园食堂卫生状况良好、采购台账清晰、索证索票基本

齐全。存在的问题主要是部分食堂三防设施不落实,采购食品及原料索证索票不全、记录不完整,留下了一定的安全隐患。对于检查中发现的问题,监管人员均下发了责令改正通知书,并将对其改正情况进行追踪检查。

一些眼病易在春季发生或复发,规范治疗很重要 新泰市中医院眼科还您光明人生

春季是万物复苏的季节,由于温差大、气候多变等特性,许多病毒、细菌和过敏原开始在春季活跃,导致一些眼病很容易在春季发生或复发。多年来,新泰市中医院眼科以专业化的治疗手段、人性化的贴心服务得到广大患者的支持和信赖。另有省内知名眼科专家定期前来坐诊,为您解除疾病困扰,终归光明人生。

成功治愈原发性视网膜脱离并多发性裂洞患者

新泰市民李先生(化名)患有白内障,双目失明。今年1月份到中医院眼科治疗,检查时医生发现病人眼部有视网膜脱离现象,由于当时眼底有白内障遮挡,具体情况并不清楚。科室决定为李先生做了白内障摘除和玻璃体切割手术。玻璃体切割手术中发现病人视网膜周边有12个裂洞并且黄斑也有裂孔,属于原发性视网膜脱离并多发性裂洞。

中医院眼科主任刘杰表示,

谨防春季过敏性结膜炎

春季是过敏性结膜炎的高发季节,尤其在儿童较为多见。每到春季,有些儿童就会出现眼痒、眼红、有分泌物等症状,而且在揉眼之后症状会更加严重,点了不少的眼药水也不见效,最后到医院经检查被确诊为春季卡他性结膜炎。

刘杰介绍,这是一种眼科

在眼部疾病中,视网膜出现那么多裂洞是很少见的。经过慎重考虑,眼科医生在为李先生进行眼部玻璃体切割、黄斑前膜剥离、硅油充填后,做了激光封闭裂孔手术。经过科室医护人员20多天的悉心治疗,李先生顺利出院。近日复查结果显示,视网膜复位非常好,保留了有用的视力。

刘杰介绍,视网膜脱离是一种较严重的、较常见的致盲性眼病。原发性视网膜脱离,一

般认为关键问题在于视网膜裂洞的形成,使液化的玻璃体通过裂洞而浸入视网膜下空隙。这种情况多发生在高度近视眼球。此外,也可发生在视网膜老年性变引起的退行性萎缩区及囊样变性使裂洞形成,造成视网膜脱离。近年来,随着青少年近视眼患者的增多,青壮年视网膜脱离的发病率也呈上升趋势。

常见的眼病,多种粉尘、理化刺激都可致病。由于很难确定过敏病源,所以这种病很难根治,一般通过眼药水缓解痛苦或阶段性治疗。如果市民出现此类情况,不要用手去揉眼睛,应该尽快去专业眼科医院医治,查清病因,尽量不要接触病源。并切记不可长时间用激

中医院眼科简介

新泰市中医院眼科是国家卫生部和中国残疾人联合会指定的白内障复明手术定点单位,山东省眼科医师协会委员单位。科室技术力量雄厚,已经使许多失明多年辗转各地未得到治愈的盲人重见光明。中医院眼科开展白内障、角膜病、青光眼、眼底病、斜视与弱视、神经眼科、眼眶、泪道病、眼部整形等8个专业,经过多年的建设和发展,已形成了以白内障超声乳化手术复明为龙头,青光眼、眼表疾病、眼眶泪道疾病和玻璃体视网膜病、斜视弱视六个稳定的主要研究方向,在新泰市内和周边县市形成一定的优势和自己的特色。在新泰市率先开展的超声乳化白内障摘除+人工晶体植入术,为大量其它医院不能治疗的疑难白内障患者进行手术,使他们重新燃起生活的希望。

中医院聘请张林娜和申家泉两位眼科专家定期到科室坐诊,患者不出新泰便能享受到省级专家的服务。特别提示:张教授和申教授本周日(3月8日)来眼科坐诊手术。

申家泉,男,医学博士。现任山东省立医院眼科副主任,教授、主任医师,山东大学医学院眼科与视光学系主任等。从事眼科临床医、教、研工作30余年,擅长诊疗眼科各种疑难病症,尤其擅长青光眼、白内障、眼表疾病等的诊治。

张林娜,主任医师,教授,山东大学眼科系副主任,齐鲁医院眼科教研室主任;山东省医学会眼科分会斜视弱视学组副组长等。擅长小儿斜视诊断和手术治疗和弱视、屈光不正的综合治疗。



扫一扫,了解中医院更多详情

刘杰,男,50岁,新泰市中医院眼科主任,眼科学科带头人,眼科副主任医师,山东省医师协会眼科分会委员,新泰市科技工作先进个人。中共党员,临床医学本科毕业,学士学位。从事中医眼科工作28年,擅长圆翳内障、绿风内障、青风内障、撞击伤目、胬肉攀睛等的手术治疗,尤其是用现代显微技术超声乳化手术、小切口非超声乳化人工晶体植入手术治疗圆翳内障,技术娴熟;泪道激光联合插管治疗漏睛,风牵偏斜手术和弱视的综合治疗和视瞻暗影、视衣脱离青盲瞳神紧小络损暴盲多种疾病的中医治疗治疗等。

在省级以上刊物发表论文13篇,出版专著二部,完成科研课题二项:《眼内异物微创取出方法研究》;《伪盲微机自动化检测和管理系统的研究》均由山东省科厅鉴定为国内领先水平,并获泰安市科技进步奖。

专家门诊时间:每周一、三、五全天。 地址:中医院综合楼门诊3楼眼科 电话:7252701 13581132299(刘主任)

